



SERVICIUL PROTECȚIA COPILULUI

IANUARIE 2024

INFORMARE

Privind: punerea în aplicare a HCLM nr.8/30.01.2024 cu privire la aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local al Municipiului Brăila pentru anul 2024

Centrul Comunitar Bunici și Nepoți

Serviciul social (cu sediul în Brăila, str. Anghel Saligny nr.17, telefon: 0764 988 235) este înființat și administrat de furnizorul public de servicii sociale, Direcția de Asistență Socială Brăila.

Scopul serviciului social este acela de a consilia și sprijini un număr de 130 de persoane (30 adulți și 100 copii), în special persoane defavorizate de etnie romă, respectiv, părinții pentru a face față dificultăților psiho-sociale care afectează relațiile familiale, în vederea dezvoltării competențelor parentale, pentru prevenirea separării copilului de familia sa, și copiii atunci când apar probleme în dezvoltarea acestora.



Beneficiarii serviciului social sunt:



Copii cu vârsta cuprinsă între 5 ani și 18 ani care au performanțe școlare scăzute, nu beneficiază de sprijin material suficient din partea familiei pentru participarea la viața școlară, existând posibilitatea de abandon școlar; aflați în situație de excluziune socială, vulnerabili economic și social; aflați în situație de risc a separării de familie; provin din familii dezorganizate, monoparentale; ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate sau au beneficiat de o măsură de protecție specială și au fost reintegrați în familie;

Familii, părinți/reprezentantul legal al copilului, aflate în situații de dificultate sau risc de excluziune socială.





**Centrul Social Multifuncțional
pentru comunitatea romă din cartierul Lacu Dulce**

Serviciul social (cu sediul în Brăila, str. Mina Minovici nr.2B, telefon: 0762 246 341) este înființat și administrat de furnizorul public de servicii sociale, Direcția de Asistență Socială Brăila. Scopul serviciului social este de prevenire a abandonului și a instituționalizării copiilor prin asigurarea, pe timpul zilei, a unor activități de îngrijire, educație informală și non-formală, recreere-socializare, consiliere, dezvoltare a deprinderilor de viață independentă, orientare școlară și profesională etc. pentru copii, cât și a unor activități de sprijin, consiliere, educare etc. pentru părinți sau reprezentanți legali, precum și pentru alte persoane care au în îngrijire copii.



Beneficiarii serviciului social sunt 40 de copii ce provin din familii aflate în dificultate:



Copii cu vârsta cuprinsă între 5 ani și 18 ani care au rezultate școlare scăzute, nu beneficiază de sprijin material suficient din partea familiei pentru participarea la viața școlară, existând posibilitatea de abandon școlar; aflați în situație de excluziune socială, vulnerabili economic și social; aflați în situație de risc a separării de familie; care provin din familii dezorganizate, monoparentale; ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate sau au beneficiat de o măsură de protecție specială și au fost reintegrați în familie;

Familii, părinți/reprezentantul legal al copilului,
aflate în situații de dificultate sau risc de excluziune socială.



Director executiv,
Nicoleta Mihaela Oancea



Întocmit:

Vasile Gianinna Victoria, șef serviciu

Ștefan Alina-Felicia, psiholog